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Objet : Demande de Proposition n° FP802-200072
Titre : Mise en place, levage/enlévement, surveillance et entretien de bouées dans
la région du Nova Scotia

Madame, Monsieur,

A la suite de la demande de proposition, le présent addenda (# 7) est d'informer les soumissionnaires
éventuels des questions et réponses suivantes :

Question 12 : Est-ce que n'importe qu'elle personne autorisée a signer au nom du fournisseur?
Quelle est 'exigence en matiere de sécurité?

Réponse 12 : Pour répondre a votre premiére question, le soumissionnaire doit déterminer qui
a le pouvoir de signer au nom du fournisseur.

En ce qui concerne la sécurité, veuillez consulter PARTIE 1 - RENSEIGNEMENTS GENERAUX
1.1 Exigences relatives a la sécurité

Il n’y a pas d’exigences en matiére d’attestation de sécurité, mais il y a des exigences de
sécurité indiquées dans la section 6.1 pour cette exigence.

Question 13 : Il semble y avoir deux Little Harbour sur I'appel d’offres?

Réponse 13 : Vous avez raison dans votre observation. Il existe malheureusement de
nombreuses zones qui partagent le méme nom et dans ce dossier d'appel d'offres, il y a deux
zones nommeées Little Harbour. Little Harbour avec les bouées YS9 et YS10 se trouve dans la
région de Jeddore, en Nouvelle-Ecosse. Little Harbour avec une seule bouée NM3 se trouve
dans la région de I'lsle Madame, au Cap-Breton.

Toutes autres conditions générales de cette demande de proposition demeurent les mémes.
Cordialement,

Stéphane Julien
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